

石景山报

普通百姓走进市委市政府理论学习中心组

宣讲“中国梦”

本报讯(通讯员周丰)5月10日下午,北京市委市政府召开理论学习中心组学习(扩大)会,会议以电视电话会的形式召开,区级中心组成员参加了会议。

此次中心组学习,主讲者不是领导,不是专家,而是来自北京市“我的梦·中国梦”百姓宣讲示范团的6位普通百姓宣讲员,他们结合自己对“中国梦”的学习和理解,以真人、真事、真心话、真感情、真感受,讲述了一个个生动鲜活、感人至深、催人上进的故事,生动诠释了“中国梦”是国家富强、民族振兴、人民幸福之梦,我们每个人都是梦之队的一员,要为“中国梦”的实现苦干实干。

2013年5月13日 星期一

第37期(总第1208期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区将打造世界旅游城市体验中心

本报讯(记者吴丹 通讯员王妮)“石景山将打造世界旅游体验中心,通过立体投影、数字展示以及三维动漫、SD影院等高科技手段,让市民不出国门就能领略世界各大城市的风光美景。”记者从5月9日召开的“建设世界旅游城市体验中心”专题会上了解到。

据了解,世界旅游城市体验中心将落户北京国际雕塑公园。体验中心将聚合世界旅游的组织总

部,吸引会员城市、各大航空公司、有实力的旅行社设立代表处,以适用原则、精品原则和生态原则,以“资源共享、优势互补、互利共赢”为核心,构筑全新媒体平台、旅游行业内部之间资源共享的平台、旅游交易投融资平台、首都休闲娱乐新平台四大功能平台,构建世界旅游城市之间的交往交流中心、旅游交易中心、宣传推广中心、文化体验中心、旅游休

闲中心,实现各会员城市多元化、多角度的自我展示。世界旅游城市体验中心项目将实现四大功能:旅游交易配套功能、展示体验功能、国际交往功能、公共服务功能。它的建成将实现“三带动”,即带人气、带发展、带城市形象提升,并将成为全球瞩目、世界唯一的旅游推广营销圣地,成为提升中国国际形象与旅游品牌影响力的新引擎。

会上,区委副书记、区长夏林茂表示,世界旅游城市体验中心项目对我区产业转型、融合、发展具有重要意义,我区需要这样独特的产业,各相关部门需全力以赴做好这一项目。他要求,相关部门要在规划中考虑到项目的丰富性,形成精品带动项目,并突出游客体验性。

区领导王文光、田利跃、司马红和相关部门负责人参加会议。

夏林茂在特钢调研时表示

加强合作 整体规划 打造精品项目

本报讯(记者封翔)5月10日,区委副书记、区长夏林茂在副区长李艳及区发改委等相关部门负责人的陪同下,来到首钢特钢公司进行调研。

夏林茂一行首先参观了中关村石景山园南园规划展厅,并通过讲解观看了部分项目展板、沙盘。在随后的座谈中,夏林茂听取了特钢公司负责人所作的工作汇报,他说,特钢公司厂区地理位置独特,综合优势突出,应充分做好独立项目的打造,以点带线、以线带面;各部门要通力合作,加强协调,加快工作进度。同时,应兼顾产业形态的综合化,尽量避免单一不变的产业模式,实现辐射效应。在做好各项工作时,也要加快配套设施的跟进和建设,努力提供更好更周到细致的服务。

记者了解到,作为首钢全资子公司,特钢公司于2011年1月完成了热轧、锻钢两条生产线的停产工作,2012年9月,冷轧薄板厂开始进行停产搬迁工作。作为中关村科技园石景山园南区的重要组成部分,特钢园区将以中关村科技园石景山园南区整体定位为原则,大力发展“新能源、新材料及节能环保产业”,引入高端产业总部及相关产业的高端环节进行落户。并在建设过程中充分利用信息化、云技术等高新技术,建设成为有示范效应的智慧园区。

区领导实地考察 区文化中心建设工程

本报讯(通讯员张讚)日前,区委副书记、区长夏林茂一行实地考察了区文化中心征地腾退现场,并召开了专题会。王文光、文献、田利跃、司马红一同考察并参加专题会。

夏林茂充分肯定了工程前期的进展情况和各部门的工作成果,并指出,区文化中心建设工程是一项公益性、利在百姓的惠民工程,它弥补了我区大型文化场馆的空白,在规模、外形和内部功能上都走在北京市前列,建成后将成为石景山区的亮点。各部门要密切合作,全力以赴推进区文化中心建设工程。他要求,在工程推进过程中,各单位要本着“紧密配合、交叉并进、抢抓时间”的原则,按照倒排工期表的要求,加快立项审批、征地腾退、建筑设计等各项前期工作进度。

区人大常委会视察 我区校长队伍建设情况

本报讯5月9日,区人大常委会视察我区校长队伍建设情况。区人大常委会主任赵玉民,副主任付生柱、石玉贵、张文华、范北燕、马丽萍,及区人大常委会委员和部分市、区人大代表等26人参加视察,副区长杨东起和政府相关部门的负责人陪同视察。

代表们分组走进京源学校课堂,现场观摩课堂教学,听取了区教委关于我区校长队伍建设情况的汇报和我区优秀校长代表的发言。代表们一致认为,近年来,区政府以贯彻“科教兴区”战略为抓手,加大投入,整合资源,一批优秀校长脱颖而出,教育发展的速度、质量和水平得到显著提升,人民群众满意度不断提高。赵玉民对我区教育事业发展和校长队伍建设工作提出3点要求,第一,认真做好校长队伍建设工作规划。要把校长队伍建设作为我区转型发展和人才队伍建设工作中的一项重要内容来抓;加大干部培养力度,完善校长选拔、任用、考核、激励机制,优化有利于校长办学的政策环境和制度环境。第二,积极搭建有利于优秀校长成长的平台。要继续强化校长培训,鼓励校长推进学校改革与创新,为校长实现办学理想提供强有力的支持和保障;要认真总结推广优秀校长办学经验,为更多的优秀校长脱颖而出积极创造条件。第三,努力营造推动教育事业发展的良好氛围。要继续加大投入,在体制机制和政策上做好保障,为校长全身心投入学校教育工作解决后顾之忧;各有关部门要形成合力,齐抓共管,共同推进教育事业的健康发展。羽凝



周启迪摄

观雷锋展览 学身边榜样

本报讯(通讯员马妍)正在北京国际雕塑公园巡展的“永远的雷锋”主题展览活动,以千余张图片和多媒体形式展示了真实的雷锋以及50年以来多位活跃在群众身边的当代“雷锋”的风采,老山街道“红蜡烛”特殊家庭子女跟踪教育小组也在本次展览中榜上有名。5月10日,老山街道组织机关干部、社区工作者及地区党员群众参观了展览,并对12年如一日义务辅导地区特殊家庭子女的“红蜡烛”小组进行表彰。

当天,来自老山辖区的12名社区党员代表依次面对党旗进行承诺,承诺内容涉及参与地区治安巡逻、环境卫生清理、义务为孤寡老人服务等多个项目,每个人都将承诺事项具体到次、小时,并要求社区党员群众给予监督。

我区《信访条例》宣传日活动氛围浓厚

本报讯(记者黄蕊)今年是国务院新修订的《信访条例》颁布8周年和新修订的《北京市信访条例》实施6周年。5月10日上午,我区组织开展了《信访条例》集中宣传日活动。

活动当天,我区9个街道(鲁谷社区)、国资委、住建委、集经办、司法局分别在指定位置设立了宣传站。现场以悬挂横幅、设立普法宣传咨询台、展板、板报、发放宣传材料等方式进行宣传,重点对《信访条例》基本精神、主要内容及相关政策等内容进行了宣传。

与往年有所不同的是,今年信访宣传周活动内容更加丰富,创新了宣传方式,拓展了宣传平台。活动期间,工作人员将针对生活困难的信访群众和重信重访人员,上门入户谈心,与群众交朋友,耐心引导他们树立包容的理念看待问题,通过正常渠道,以理性合法的方式表达利益诉求。同时,整合基层资源,组织发动居委会,在群众办事场所、社区健身活动广场、便民市场周边或楼门院等部位,通过板报、橱窗、张贴画等形式,在群众身边开展宣传。

市派党员干部助力我区老旧小区综合治理工作

本报讯(记者赵昂)5月10日,我区召开市派党员干部深入石景山区老旧小区综合治理工程工作部署会。会议从工作总体思路、组织机构与职责、工作内容、工作制度、工作要求五方面,对市派党员干部深入石景山区老旧小区综合治理工程做了详细说明。参会代表进行了交流发言。区委常委、组织部部长庞微,区委常委、副区长田利跃参加会议。

据了解,选派机关党员干部深入老旧小区综合治理工程是市委、市政府的重要决策部署,是培养锻炼机关党员干部的重要平台,是充分发挥党

组织和党员作用、服务保障重大任务完成的重要载体。工作坚持以全面落实市委、市政府工作部署为基本要求,以“推动项目、服务群众、促进和谐”为主要目标,以“了解工作情况、参与工作开展、畅通信息渠道、协调各方关系、反映解决问题”为核心任务,以“双对接、双融入、双保障”为工作方式,积极助推老旧小区综合整治各项工作开展。

今年,我区还将开展34个小区、148栋楼、11278户、66.79万平方米的节能改造,实施7栋、2.83万平方米简易楼改造和3个小区公共区域改造。

II 简讯

●5月9日,区第十五届人大常委会召开第九次会议,表决通过相关人事任免事项。

会议任命岳林华为石景山区发展和改革委员会主任;任命李元员为石景山区环境保护局局长;任命李路海为石景山区统计局局长;任命高国强为石景山区民族宗教侨务办公室主任。黄蕊